/2.
Bitfs hien felfin

Die Schuhe sind breiter
als diese Vorlage! /

Platz zum
/ Abrollen
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/ Stimm don
/ Ausdruck?”

[ 2cm I

| linch |

* Falls die Skalierung oben (2cm / linch Strich) nicht stimmt, priife bitte,
dass fir die Druckdatei "Skalieren" auf 100% eingestellt, sowie die
Einstellung "Ohne Seitenrdnder drucken" gesetzt ist. Priife dann beim
Ausdruck, ob der Mess-Strich unter 1.) exakt 2cm (linch) lang ist.



Die Schuhe sind breiter
\ als diese Vorlage!
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Augdruck?” \
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Bille bier fallen!

* Falls die Skalierung oben (2cm / linch Strich) nicht stimmt, priife bitte,
dass fiir die Druckdatei "Skalieren" auf 100% eingestellt, sowie die
Einstellung "Ohne Seitenrdnder drucken" gesetzt ist. Priife dann beim
Ausdruck, ob der Mess-Strich unter 1.) exakt 2cm (1inch) lang ist.



